

[ PRIPREMIO: Stanislav Marušić  
FOTO: iz kompanijske arhive, Ljiljana Podrepšak ]



## USPJEŠNO PREDSTAVLJANJE NA GOSPODARSKOM SEMINARU U ŠVEDSKOJ

Uz Svjetsko rukometno prvenstvo, u Malmöu je krajem siječnja održan poslovni seminar posvećen produblivanju odnosa Švedske i Hrvatske u poslovnom području, pod nazivom Sweden – Croatia World Championship Business Seminar. Ostvaren je u suradnji Švedske gospodarske komore s Ministarstvom vanjskih poslova i europskih integracija, Hrvatskom gospodarskom komorom i Hrvatskom udrugom poslodavaca. Ericsson Nikola Tesla izabran je za predstavnika hrvatskog gospodarstva i najbolju poveznicu između Švedske i Hrvatske, a kompaniju je na skupu predstavila Snježana Bahtijari, direktorica Marketinga, komunikacija i društvene odgovornosti. Skupu su prisustvovali predstavnici najistaknutijih kompanija zemalja partnera.

## ERICSSON NIKOLA TESLA MEĐU HRVATSKIM SUPERBRANDOVIMA

Na svečanoj dodjeli nagrada hrvatskim superbrandovima u prošloj godini, održanoj u zagrebačkom hotelu Westin 20. siječnja, među laureatima nagrade Croatia Superbrands 2010 bio je i Ericsson Nikola Tesla. Šezdeset i pet članova stručnog vijeća sastavljenih od marketinških stručnjaka i više od 23 tisuće potrošača imali su težak zadatak izabrati devedeset najboljih od više od 20 tisuća brandova u Hrvatskoj. Ovo je dodatna potvrda snage branda Ericssona Nikole Tesle.



## PRIZNANJE ZA POTPORU UČENIČKOM I STUDENTSKOM STANDARDU



Akademskom donatorskom večerom, održanom u siječnju u Znanstveno-učilišnom kampusu Borongaj, organizatori skupa Sveučilište u Zagrebu i Nacionalna zaklada za potporu učeničkom i studentskom standardu započeli su niz aktivnosti s ciljem promicanja programa potpore učeničkom i studentskom standardu u Republici Hrvatskoj. Visoki pokrovitelj i gost događanja

bio je predsjednik RH prof. dr. sc. Ivo Josipović, a supokroviteljica predsjednica Vlade RH Jadranka Kosor. Brojnim visokim gostima, predstavnicima javnog života te znanstvene i gospodarske zajednice prezentirani su kvalitetne projekti i radovi studenata zagrebačkih sveučilišta sa željom prikupljanja donacija za potporu novoj generaciji stipendista. Tom su prigodom kompanijama – dosadašnjim donatorima Zaklade dodijeljena priznanja za izniman doprinos promicanju učeničkog i studentskog standarda u Republici Hrvatskoj, među kojima je i kompanija Ericsson Nikola Tesla. Ministar znanosti, obazovanja i sporta RH dr. sc. Radovan Fuchs uručio je vrijedno priznanje mr. sc. Gordani Kovačević, predsjednici kompanije.